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[bookmark: _GoBack]News- und Infoletter der Expertenliste abonnieren
Formular für Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen der Fort-u. Weiterbildungsinstitutionen (Stand: Januar 2021)
In unserem Newsletter informieren wir eingetragene Energieeffizienz-Experten und -Expertinnen über aktuelle Entwicklungen rund um das Energetische Bauen und Sanieren, gesetzliche Rahmenbedingungen, Produkte und Dienstleistungen der Energieeffizienz-Expertenliste, den dena-Expertenservice und dena-Projekte, unsere Netzwerkpartner, Veranstaltungen und Einladungen zu Umfragen rund um die Energieeffizienz-Expertenliste. Außerdem informieren die Träger der Bundesförderprogramme (BMWi, BAFA und KfW) über ihre Förderprogramme und Kampagnen. 
Auch Sie als Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Fort-u. Weiterbildungsinstitutionen können die Experten-News- und Infoletter zu Ihrer Information abonnieren.
Den Newsletter und den Infoletter erhalten Sie kostenlos etwa 20 Mal pro Jahr per E-Mail.
Widerrufsbelehrung: Ihre Einwilligung in den Versand des News- und  Infoletter ist jederzeit widerrufbar z.B. per E-Mail an info@energie-effizienz-experten.de. Der News- und Infoletter-Versand erfolgt entsprechend unserer umseitigen Datenschutzinformation. 

Ich möchte den Newsletter und den Infoletter erhalten.

E-Mail-Adresse: 		

Datum, Ort		

Name (Druckbuchstaben)		

Unterschrift		





Datenschutzinformation
Diese Datenschutzerklärung klärt Sie über darüber auf, wie die Deutsche Energie Agentur GmbH (dena) mit Ihren personenbezogenen Daten umgeht. Die Information bezieht sich auf die von uns eingeholte Einwilligung zur Zusendung des News- und Infoletter der Expertenliste. Personenbezogene Daten sind alle Informationen, die einen Bezug auf ihre Person aufweisen, z.B. Name, Adresse, E-Mail-Adresse, etc. 
Verantwortliche Stelle und Kontakt
Deutsche Energie-Agentur GmbH (dena), Chausseestraße 128a, 10115 Berlin, vertreten durch die Geschäftsführung: Andreas Kuhlmann, Kristina Haverkamp. Unsere betriebliche Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@dena.de oder unter unserer Postadresse mit dem Zusatz z.H. betriebliche Datenschutzbeauftragte.
Arten der verarbeiteten Daten und Kategorie der betroffenen Personen
Bei den verarbeiteten Daten handelt es sich um personenbezogene Daten. Dabei bitten wir Sie Ihren Namen und Ihre 
E-Mail Adresse sowie Ort und Zeit der Einwilligung anzugeben. 
Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung 
Die dena verarbeitet Ihre Daten zur Versendung der rückseitig näher beschriebenen News- und Infoletter. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. a und Art. 7 DSGVO. 
Zusammenarbeit mit Auftragsverarbeitern und Dritten
Ihre personenbezogenen Daten werden nur auf Grundlage einer gesetzlichen Erlaubnis (z.B. bei Vorliegen Ihrer Einwilligung, auf Grundlage unserer berechtigten Interessen oder bei rechtlicher Verpflichtung) an Dritte offenbart, übermittelt oder sonst Zugriff gewährt. Werden Dritte mit der Verarbeitung von Daten auf Grundlage eines Auftragsverarbeitungsvertrags beauftragt, dürfen sie diese personenbezogenen Daten gemäß Art. 28 DSGVO nur nach unserer Weisung bearbeiten.
Übermittlung in Drittländer
Im Rahmen des Versands unserer Newsletter werden keine personenbezogenen Daten in Staaten außerhalb der EU 
übermittelt. 
Widerruf Ihrer Einwilligung
Ihre Einwilligung können Sie jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Hierzu genügt eine E-Mail an 
info@energie-effizienz-experten.de 
Ihre Rechte 
Gerne gibt die dena Auskunft darüber, ob und welche personenbezogenen Daten von Ihnen bei uns gespeichert sind und an wen wie diese ggf. weitergegeben haben. Nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen können Sie zudem folgende Rechte geltend machen: Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung (Sperrung für bestimmte Zwecke). Ferner haben Sie das Recht, sich bei einer Datenschutz- Aufsichtsbehörde über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu 
beschweren. 
Speicherdauer 
Wir löschen Ihre personenbezogenen Daten unverzüglich nachdem Sie sich vom Newsletter abgemeldet haben oder Ihre Einwilligung widerrufen haben, soweit keine gesetzliche Aufbewahrungspflicht oder gesetzliche Rechtfertigungsgrundlage für die weitere Speicherung besteht.
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